



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

вул. Косовська, 2-Д, м. Одеса, 65022 Тел. (048) 705-48-60
e-mail: list.dep@omr.gov.ua код ЄДРПОУ 34674154

21.04.2022 № Н-158/23
на № 38-Н-1687/2ел від 31.03.2022р.

Костянтину НІКОЛАЄВУ
вул. Агрономічна, 39, кв.1

Шановний Костянтине Петровичу!

Ваше електронне звернення від 31.03.2022 № 38-Н-1687/2ел стосовно незгоди з наданими відповідями по ряду питань, піднятих Вами в зверненнях, зокрема щодо знищення історії кладовища «Російсько-Слобідське в результаті складування на території кладовища предметів ритуальної належності (намогильних споруд, огорож та ін.) та видачі певного переліку документів на пам'ятники 19 століття, що встановлені на могилах ваших родичів розглянуто Департаментом міського господарства Одеської міської ради.

Повідомляємо, що статтею 9 Закону України «Про поховання та похоронну справу» ритуальні служби - спеціалізовані комунальні підприємства, що створюються органами місцевого самоврядування в порядку, встановленому законом, з метою здійснення організації поховання померлих і надання ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності. Ритуальні служби можуть також надавати ритуальні послуги, не передбачені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг та реалізації предметів ритуальної належності, виготовляти предмети ритуальної належності.

Згідно Статуту підприємства, затвердженому Рішенням Одеської міської ради № 2775-VII від 14.12.2017, метою створення підприємства є здійснення організації поховання померлих і надання ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності та інших ритуальних послуг, в тому числі виготовлення та реалізація предметів ритуальної належності; виготовлення й реалізація мозаїчних та інших пам'ятників, огорож; виробництво, доробка та реалізація гранітної продукції; виготовлення, реалізація та установка намогильних споруд, огорож.

Наявність на території кладовища господарського двору передбачено пунктом 1.5. Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого Наказом Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003р. № 193 (надалі – Порядок). Господарський двір розміщено на території кладовища «Російсько-Слобідське» відповідно до гігієнічних вимог Порядку.

У зв'язку з відсутністю приміщення для реалізації предметів ритуальної належності продукція виставлена на території кладовища «Російсько-Слобідське». Ведення господарської діяльності підприємства жодним чином не впливає на стан намогильних споруд, що розташовані на місцях поховань.

Слід зауважити, що Ваш висновок щодо знищення історії кладовища «Російсько - Слобідське» (пам'ятки національного значення) є неаргументованим та необ'єктивним, заснованим на спотворенні фактів.

Нагадуємо, що за інформацією Міністерства культури та інформаційної політики України Слобідське кладовище не занесене до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, як пам'ятка національного значення та не перебуває на обліку як щойно виявлений об'єкт культурної спадщини.

Земельна ділянка, на якій розташоване Слобідське кладовище, знаходиться поза межами історичних ареалів міста Одеси, визначених науково-проектною документацією, затвердженою наказом Міністерства культури і туризму України від 20.06.2008 № 728/0/16-08 «Про затвердження науково-проектної документації щодо визначення зон охорони пам'яток, меж і режимів використання історичних ареалів м. Одеси та занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України» (лист Міністерства культури та інформаційної політики України від 09.12.2021 № 14848/6.11.6 наданий Вами).

З метою перевірки фактів, викладених у Ваших скаргах та Вашої дружини гр. Ніколаєвої Г.Ф., наказом керівництва Комунального підприємства «Спеціалізоване підприємство комунально - побутового обслуговування», було створено комісію. Ви та Ваша дружина гр. Ніколаєва Г.Ф. були присутні при розгляді скарги та на всі Ваші питання були надані відповіді.

Наголошуємо, що під час роботи комісії питання про технічний стан пам'ятників 19 століття (ваших родичів) Вами не порушувалося, правостановлюючі документи, які б підтверджували право на зазначені пам'ятники (користувача місця родинного поховання) Вами не надані.

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 22.10.2021 № ЗПІ-1039 Вам була надана копія акта (з печаткою та підписами членів комісії).


Хотілось би зазначити, що на кожні Ваші питання (незадовільний санітарний стан території кладовища, намогильних споруд; розміщення господарського двору; незаконної господарської діяльності підприємства; скликання комісії за Вашою участю; відновлення пожежної водоми та ін.) Вам неодноразово були надані письмові роз'яснення в розрізі кожного питання, які знову, порушені Вами у зазначеному зверненні.

Стосовно видачі копії документів Українського інституту національної пам'яті, Міністерства юстиції України та експертний висновок щодо стану пам'ятників 19 століття ваших родичів інформуємо, що зазначені пам'ятники не знаходяться на балансовому утриманні ані КП «Спеціалізоване підприємство комунально-побутового обслуговування», ані інших організацій, підприємств Одеської міської ради чи Одеської обласної державної адміністрації.

Відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу» особа, яка здійснила поховання є користувачем місця поховання та повинна самотійно утримувати його і намогильні споруди, у т. ч. й замовляти (оформляти) експертні висновки щодо технічного стану або належності пам'ятників до культурної спадщини.

З огляду на викладене роз'яснюємо, що на підставі ст. 8 Закону України «Про звернення громадян» не розглядаються повторні звернення одним і тим же органом від одного і того ж громадянина з одного і того ж питання, якщо перше вирішено по суті.

Заступник директора Департаменту



Віталій ЦУРКАН